

“红色印记”红色打卡地亲子实践活动颁奖

青少年寻访记录“红色太原”

本报讯(记者 陈辛华)太原市“红色印记”红色打卡地亲子实践活动中,2月1日在太原市工人文化宫举办,发挥红色资源的育人功能。

“红色太原”是锦绣太原文旅品牌的“金色名片”,作为党领导人民革命斗争的重要依托地,我市特别重视革命遗址的挖掘、保

护和利用,大力开展以革命纪念地、标志物为载体,以革命历史、革命事迹和革命精神为内涵的红色旅游。

“红色印记”红色打卡地亲子实践活动,由太原市文化和旅游局、太原市教育局主办,太原市文化馆(太原市文化旅游事业发展中心)承办。活动自2022年6月启

动以来,有上万人参与,共征集到红色作品2334份。经组委会初评和专家评审,最终评选出尊重历史、积极正面、逻辑清晰、表达流畅的优秀作品,产生1至3年级组一等奖1名、二等奖3名、三等奖7名;4至6年级组一等奖1名、二等奖5名、三等奖6名;初中及以上组一等奖1名、二等奖3名、三等

奖6名。

活动旨在全方位提升太原红色文化旅游,鼓励青少年儿童勇于抒发爱国热情,积极树立革命青春偶像,增强爱国理念。一处革命文物就是一座红色丰碑,一段红色故事就是一个革命火种,上万个家庭前往高君宇故居纪念馆、太原解放纪念馆、彭真

生平暨中共太原支部旧址纪念馆等红色景点参观、拍摄,在寻访中传承,在保护中感悟。太原红色旅游资源丰富,此次活动以家庭为单位,在感悟、陪伴、亲情、成长、感恩教育的同时,可以重温红色记忆,传承红色基因,坚定青少年听党话、跟党走的理想信念。

我市优秀剧目展演迎元宵

本报讯(记者 陈辛华)原创亲子互动恐龙儿童剧《我可是特暴龙》,2月1日在太原市青年宫演艺中心上演,拉开“欢乐中国年,奋进新征程”太原市2023年优秀剧目展演的序幕。22场演出均以30元票价惠民,好戏连台。

太原市2023年优秀剧目展演由中共太原市委宣传部、太原市文化和旅游局主办,参演剧目种类繁多,涵盖晋剧、话剧、曲艺、豫剧、舞剧等,展示我市近年来艺术创作的丰硕成果,共计22场演出,均为30元惠民票价,满足市民的精神文化需求,营造喜庆热烈的节日氛围,文化惠民。

太原市话剧团创排的话剧《我可是特暴龙》,2月1日、2日在青年宫演艺中心演出;曲艺专场演出,2月2日亮相南宫剧场音乐厅;太原市晋剧艺术研究院的晋剧《烂柯山下》,2月3日、4日在华夏剧场演出;话剧《疯狂的疯狂》,2月5日、6日在华夏剧场上演;晋剧《满床笏》,2月7日在华夏剧场演出;晋剧《折子戏专场》,2月8日在南宫剧场音乐厅演出;豫剧《穆桂英挂帅》,2月8日亮相华夏剧场;豫剧《花打朝》,2月9日在华夏剧场上演;晋剧《圪梁梁上》,2月10日、11日在华夏剧场演出;太原舞蹈团的舞剧《家书》,2月11日、12日在青年宫演艺中心上演;话剧《新报童》,2月13日、14日亮相南宫剧场;儿童剧《金海螺》,2月16日在南宫剧场音乐厅演出;曲艺专场演出,2月18日亮相南宫剧场音乐厅;太原市歌舞杂技团带来的综艺晚会,2月19日在青年宫演艺中心演出;晋剧《傅山进京》,2月24日、25日在青年宫演艺中心上演。



1月31日晚,由省文旅厅主办的2023年新春交响音乐会在山西大剧院音乐厅举行。音乐会以民族音乐为主,讲述山西故事,突出本地文化,为观众带来了别样的体验。
张昊宇 摄

山西古建筑博物馆开馆 元宵节期间免费

本报讯(记者 贾尚志)2月1日消息,为更好地满足观众的参观需求,山西古建筑博物馆恢复开放,元宵节期间(2月4日至2月6日)免费。

山西古建筑博物馆恢复开放后,开放时间为每周二至周日,每天9:00-17:00运营,16:30停止入馆,周一闭馆(国家法定节假日除外)。参观当日,观众需出示身份证件,接受安检、登记,符合规定后方可入馆参观。入馆及参观过程中须全程佩戴口罩,自觉保持间距;如遇人员密度较大时,工作人员将采取总量控制、动态管理等措施。观众可通过美团网、携程网等购票,也可现场购票。

山西古建筑博物馆位于五一广场西北隅,占地1万余平方米,以太原纯阳宫为馆址。太原纯阳宫,始建于宋末元初,为全国重点文物保护单位。在这个五进院落里,珍贵文物众多,尤以全国唯一的九宫八卦院建筑、武则天称帝时期的涅槃变相碑、唐代常阳天尊像“纯阳三绝”著称。



社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善